

Subject 中野徹教授名譽醫學博士學位頒授典禮

■ 本報訊

今年六月十一日本校頒授東京醫科大學中野 徹教授名譽醫學博士學位，以表彰中野教授長期獻身台灣與日本的醫學教育之貢獻。中野 徹教授為本校姊妹校東京醫科大學同窗會會長，長年以來致力於兩校之合作交流，並提供本校赴東京醫科大學進修人員最大的協助與接待。中野 徹教授長年以來亦多次率團來訪，顯示兩校之深厚友好情誼。

25年前本校附設醫院透析病人組團到日本參訪，由中野教授安排協助透析病人於醫院下班後徹夜加班服務。當時透析病人能出國參訪，始一創舉。（中野教授當時為透析室負責人）。

中野 徹教授對本校之熱情與貢獻繁多，2006年起，本校執行教育部『周全性老人照渡團隊學程計畫』，急待開拓國際交流合作，至東京醫大老年病科及附屬單位交流，中野教授不但做了最好的接待，並由擔任東京醫大病院長暨老年病科主任教授岩本俊彥教授親自陪同參訪和共同研討，為中山卓越學門計畫做出良好貢獻。

中野教授對本校進修人員的禮遇及照顧頗受推崇，如2008年初，腎臟科張法榮副教授赴東京醫科大學進修，研修期間多所幫助。加之長年為促進兩校交流不遺餘力，中野教授實為本校2010年名譽博士候選人之不二人選，頒授典禮溫馨隆重，代表這份恆久的友誼彌足珍貴，希望兩校的友誼能於既有基礎之上，繼續攜手向前。

